

- 列國:美國國務卿訪問中國,稍微緩和兩國的緊 張關係。求主持續帶領雙方有好的對話與交 流。
- 台灣:性騷擾案件持續延燒,求主興起門徒,與 主同工,使人們得著平安與醫治,使人與人 的互信得以重建。

## 教會

- 為救恩堂的外展異象和策略更新,針對青少、職場、成人不同族群,展開福音行動; 也能使用晨星禱告會,操練敬虔生活,渴慕聖言,使靈命甦醒。
- 2、為教會長執同工禱告,目前已確定修繕公司 並進行訂約與工期,求主保守整個過程盡都 順利,工程期間也不會影響到教會聖工推展 與聚會進行。
- 3、6/21-9/6(三)晚上7:30-9:30「男士福音 性研經」7/8-8/19(六)上午10:00-11:30 「靈性關懷及基本醫院探訪技巧」,求主使 用課程,成為人的祝福。

### 報告

- 歡迎新朋友蒞臨本堂,同心敬拜真神,加入教會愛的大家庭,並會後共享愛筵。
- 2、致福益人學苑福音辦校說明會,本主日中午 12:30~15:30,地點:救恩堂正堂,出席人員: 長執傳道、小組長、外展組同工、也歡迎所 有關心社區傳福音(18歲以上的慕道友)的本 堂會友參與。
- 3、下主日為聖餐主日,請肢體預備心,願意遠離 罪惡並修復與神和人的關係,以敬虔的心領 受主的聖餐。
- 4、救恩堂領袖課程:靈性關懷及基本醫院探訪技巧,時間:7/8~8/19,每周六上午10:00~11:30 共8堂,地點:救恩堂,費用:500元,歡迎報 名參加洽辦公室繳費,資訊詳見公佈欄。
- 5、啟發課程,時間:7/8~9/23,每周六早上10~12 點,地點:救恩堂,歡迎邀請對基督教有興趣 新朋友參加,資訊詳見公佈欄。
- 6、台北救恩堂原址改建教會大樓工程『徵求委託設計建築師』邀標案,已於2023年6月1日公告本堂一樓門廳,公開徵求建築師參加評選,迄2023年6月30日止截止公告,公告30天,歡迎肢體們把握期限,推薦優秀建築師參加評選,擇優委託。
- 7、三芝救恩堂於8/1-8/4與三芝國小合辦兒童理 財營,徵召有意願負擔的弟兄姐妹前往三芝 進行協助,若有意願者請聯繫陳貞蓉教師。

# 伍 筆記欄



聚會時間&人數

# 柒 服事人員表

	2023.6.25(日)	2023.7.2(日)	
總召	鄭信弘 牧師	朱德弘 執事	
司會	朱德弘 執事	呂孟興 傳道	
敬拜團	敬拜二團	敬拜四團	
講員	謝麗華 牧師	鄭信弘 牧師	
音控	劉世煌 弟兄	朱德弘 執事	
錄影	邱皇銘 執事	邱皇銘 執事	
投影	曾頎峰 弟兄	鄭惠蓁 姊妹	
招待	鄧如山 潘怡靜	鄧如山 潘怡靜	
招付	朱宜珩 張睿穎	林祈安 張睿穎	
鮮花	黄翠蘭 姊妹	董仁章 執事	
主廚	外買		
餐前預備	王桂蘭 小組		
餐後清潔			

# 扔 上週奉獻(申請個人奉獻袋,請洽財務部辦理)

	2023. 6. 12 (一) ~2023. 6. 18(日)					
自由		2,900元	收入	60,700元		
主日	3筆	4,500元	支出	529,747元		
+ -	13筆	45,600元	爱筵	400元		
感 恩	3筆	5,100元	代轉:			
特別	筆	元	亞東劇!	图 \$16,100元		
建堂	1筆	1,000元				
宣教	3筆	1,200元				
慈 惠	筆	元				
鮮 花	筆	元				

# 玖 三芝救恩堂

2					
主日(大/小):6/3人	收入:11,500元	支出:50,160元			

1、借貸:我們鼓勵會友見到肢體在衣食上匱乏時,甘心樂意資助。但不鼓勵會友間有借貸或其他金錢上來往,也請勿主動邀人加入互助會。若有急難需要,請讓組長,區長或牧者知道,可評估申請慈惠金支援。 2、商業行為:我們尊重從事各行各業的肢體都可以被動地受託為會友服務,但請勿主動進行商業行為或邀人作直銷下線。

# 救恩週報

教思堂異象

建立生生不息的門徒化教會



<sub>目標</sub> 獻感恩的祭

2023年 6月25日 聖靈降靈後第四日 (綠)

你們要彼此相愛,像我愛你們一樣;這就是我的命令。 約翰福音15:12

基督教台灣信義會救恩堂

地址:台北市中正區杭州南路一段129號 129, Sec. 1. Hangzhou S.Rd.Taipei. Taiwan 電話:(02)2321-6988 傳真:(02)2392-3620 郵政劃撥:0104004-1 戶名:基督教台灣信義會教恩堂 網址:www.glc.org.tw Email:glc60.office@gmail.com

99999 @CCCC

## 主日程序

一、宣召……朱德弘執事 二、敬拜…………敬拜二團 三、禱告、讀經、認信……朱德弘執事 經文:腓立比書三章12-17節 四、證道………謝麗華牧師

跑起來,別用走的!

五、奉獻……(祢為何揀選我)…朱德弘執事 六、報告……朱德弘執事 七、祝福……謝麗華牧師



# 敬拜詩歌

## 【我的救贖者活著】

我知道我的救贖者活著 祂是永活的主 當我在深谷迷失時 祂領我走正義路 我知道我的救贖者活著 祂是永活的主 當我在曠野孤獨時 祂伴我作我的燈 我知道我的救贖者永遠活著 我心不再憂慮 我要在每一個日夜中 領受祂的豐盛之愛 我知道我的救贖者永遠活著 我靈不再沉睡 當號角響起的那一天 我將見祂榮光之面 我的救贖者永遠活著

## 【永恆唯一的盼望】

有一位真神 祂名字叫耶穌 祂來到這世界上 為要救贖你 生命的意義 盡在這福音裡 只要你開口呼喊 耶穌 耶穌是生命一切問題的解答 耶穌是生命一切黑暗的亮光 將憂傷變為喜樂 將懼怕變為力量 耶穌是永恆唯一的盼望

## 【何等感謝耶穌】

主耶穌生命為我捨 背負痛苦 為我罪壓傷 主耶穌寶血為我流 你受刑罰 使我得平安 我要倚靠你的慈愛 我的心因救恩快樂 我要向救贖主歌唱 感謝主用厚恩待我

何等感謝耶穌 感謝耶穌 你是信實和憐憫 是我心所盼望 哈利路亞 哈利路亞 你是聖潔和榮美 我一生渴慕跟隨



不可能的任務 經文:約書亞記3:1-17 ⊙黃承恩牧師

各位弟兄姊妹,平安!感謝主!今天有機會代 表亞東劇團來救恩堂分享。亞東劇團是用戲劇的方 式傳福音,我們相信並傳揚一個真理:上帝就是人 生最大的編劇跟導演。我在亞東劇團服事35年,兩 年前被按立為牧師,期待亞東劇團作為一個福音機 構,可以跟各教會、機構有更多的交流。今天要分 享的主題是「不可能的任務」。

關於人一生的路途,我們希望的是平安、順 暢,按著我們自己的計畫而行。然而,真實的人生 並非如此,人生的計畫是神的手中,整體而言,這 條路途是往上走的,直到上帝那裡。但是在過程 中,路途起伏越來越大、越來越艱難,每一個高山 低谷,每一個關口都很辛苦,當我們不放棄,爬完 整個路程,就會看見上帝的光芒,深知道他一直是 用笑臉幫助我們的神,上帝的恩典是夠我們用的。 充滿考驗與恩典,這是豐盛的人生,如同耶穌說: 我來了,是叫人得生命,並且得的更豐盛。

在約書亞記3:1-17,以色列人即將要過約日河, 要進到迦南美地去。這是以色列人第二次嘗試過河 進入迦南,回想第一次是摩西帶領以色列人,結果 那一代拒絕進迦南地,曠野漂流40年,全都倒閉在 曠野。現在,新一代以色列人嘗試要過河,領軍的 是約書亞。約書亞記第3章第4節告訴我們:這是一 條他們沒有走過的路!當我們遇到沒有走過的路, 沒辦法靠過去的經驗做判斷。約書亞接續偉大的摩 西作領袖,要帶領以色列人走沒走過的路,所以神 常常對他說:你要剛強壯膽!約書亞承接的任務相 當艱難,第一是這條路他們沒有經驗,第二是眼前 困難很大,讓人不能明白神的工作,壓力特別大。

當時在以色列人眼前的約旦河,根據第15節的 記載,它的水流漲過兩岸。我在1996年去過以色 列,約旦河水流平時的寬度,跟救恩堂大堂的長度 差不多,如果是在游泳池,會游泳的人一口氣就游 過去了。但是,以色列人是遇到河水氾濫的時候, 就不是河流寬或窄的問題,而是水流量非常大又湍 急,就像颱風天的河水一樣,不要說人,連大卡車 都會被沖走。想像你是當時的以色列人,面對如此 湍急的河水,心中一定有很多很多的疑問:神為什 麼揀選我們?神為什麼帶領我們來這裡?神的心意 到底是什麼?當我們在面對新的挑戰時,常常無法 預見結果,看不見未來,會認為這是不可能的任 務。以色列人要徒步度過漲過兩岸的約旦河,這就 是個不可能的任務

「不可能」的英文是impossible,我覺得這個詞 很有意思。我聽過一位牧師分享impossible這個字, 可以拆成I am possible,而I am正是上帝的名字,是 上帝的自我介紹(詳見出埃及記2:14),所以有上 帝同在就凡事都可能。在人所不能的,在神凡事都 能,是上帝自己在帶領這一趟旅程,以色列人只需 要緊緊跟隨主就好了,人的計畫再美好,都不如神

的計畫。人的計畫可能剛開始都很順利,但最後往 往無法成就;神的計畫常常一開始非常困難,但因 著神的同在與應許,到最後都會成就。我們要記 得,神的道路高過人的道路,神的意念高過人的意 念,神看到的跟我們所看的不太一樣,祂總是將不 可能變為可能。

四個祭司抬著約櫃,如果我是其中一位祭司, 一定會有很多懷疑。當我看到漲溢湍急的河水,真 的會很猶豫,萬一這不是上帝所預備的,一腳踏進 去就被沖走了,怎麼辦?然而,我們不能忘記,約 櫃代表是神的同在,我們不是靠人去走,而是神在 帶領我們。這四位抬約櫃的祭司,並須同心協力面 對挑戰,這也是不容易的挑戰。大家一同對神有信 心,一同與神同工,我們在劇團中也需要默契,相 信神的帶領,同心一起往前走

當祭司的腳一踏入水中,奇妙的事情發生了。 根據第16節的記載,河水便在極遠之地停住,立起 成壘,下流的水全然斷絕。這是我覺得最美的地 方,這跟過紅海走乾地的經歷不一樣,祭司的腳踏 入水中,水沒有馬上斷絕,水是從遠處開始停止, 所以他們會經歷一個過程,水流慢慢降下來,見證 不可能成為可能。這是在面對人生的挑戰時,我覺 得最美的地方,當我們很不容易多跨出一步,常常 沒有立刻的轉變,但之後卻更身經歷與神同行的美 好,見證困難慢慢消退,驚嘆之餘,我們已經度過 幽谷。這就是最美的祝福,就是神與我們同在,把 不可能變為可能。我們信靠神,要願意向前踏出那 一步,這就是不可能任務,你我必須做出抉擇,我 們是否願意選擇順服神,選擇走神的道路?神在亞 東劇團也在做不可能的事,過去三年遇到疫情,我 們總共取消了一百多場的演出,我們憑信心,走到 如今,經歷神很多不一樣的恩典

這個疫情,對我們來講是一個STOP,所有事情 都停下來。這是很大很大的挑戰,我們從來沒有遇 過這樣的情形,而且演出一停就是三年。 透過約書 亞記的經文,神提醒我們要將眼目轉向祂,數算神 的恩典,神會帶領我們走一條新的路。亞東劇團原 本在板橋租房子,這個據點很容易淹水,引來很多 的白蟻、蟲害,使用上有很大的困難。我們開始禱 告:主啊!我們要怎麼辦?我們要有一個新的地 方!我們有個夢想,就是亞東創辦人朱雯傳道,他 留下四、五十部的聖經劇尚未演出過,我們希望有 地方可以演出。我們禱告,神就帶我們到桃園聖德 基督學院。接著,我們需要把學院的禮堂變成劇 院,第一期工程就要三千萬,不要說三千萬,三十 萬對亞東劇團都是很大的負擔,這真的是不可能的 任務。那時,我們想起朱雯傳道的話說:小困難就 有小神蹟,大困難就有大神蹟!感謝主!神要成就 這個劇院,我們真的完成了!

這幾年在疫情中,唯一能做的就是走出去,利 用各樣方式去傳福音,亞東不再只限定在劇場裡面

演戲,而是用各樣方式去接觸人。我們寄送布口 罩給美國有需要的弟兄姊妹,他們很感動,後來 竟然為我們奉獻;我們也開始做烘焙,送麵包和 關懷小卡給醫護人員、戒毒朋友、街友等等,關 心我們周遭辛苦的、有需要的族群。其中一位戒 毒者收到小卡,受到啟發,寫了封道歉信給自己 的父母,甚至帶領全家信主。你永遠不會知道哪 個小小的舉動,神會成就怎樣的工作。當我們不 是看見自己的需要,而是看見有更需要的人,祝 福就會流動,這是亞東劇團正在做的服事。

另外,我們也有失智長輩的戲劇體驗活動,一 開始我們想說失智者怎麼可能演戲,但是失智協 會很想做這個嘗試,我們就認真去做,帶詩歌動 唱、戲劇體驗,長輩們真的都願意上台,樂在其 中,整個人都活過來,甚至邀請家人來參與。這 也是不可能的任務,神是愛,祂成就這樣的戲劇 活動,讓我們知道戲劇也有復健的效果,神的靈 在其中帶來身心靈的醫治,是多麼美的一件事!

亞東劇團進行政進行幾個新的任務,像是 NERF情境式創意劇場,結合遊戲與劇場,激請年 輕人放下3C,建立關係;團長因為在美國就醫, 也開展了與美國劇團合作的機會;再來,我們也 有客家戲劇《金花》巡演。疫情後,也歡迎大家 多跟我們互動,我們有舉辦幕後導覽活動,也有 燈光工程的服務,以及戲服道具出租的服務

亞東劇團走到今日,難處依然很多很大。很 多時候,我們也不知道經費要從哪裡來,但透過 許多奉獻和支持,我們走到如今,都是神豐盛的 恩典。感謝救恩堂邀請我們來分享,也邀請弟兄 姊妹持續關心亞東劇團、給我們支持、為我們禱 告。如同以色列人過約旦河,當我們願意跨出一 步,神就為我們成就不可能的任務!

## 題目分享:

- 1.如果我是抬約櫃的祭司,我會願意踏入湍急的河水 中嗎?為什麼?
- 2.當我們顧念祂人的需要,神就大大成就美好的事 我是否有類似的經驗?試著跟大家分享相關的經
- 3. 現在的生活中,我身邊有哪些人有需要?我可以有 什麼關懷的行動呢?